

С советскими людьми мне часто приходилось говорить о будущем индийско-советских отношений. Я рассказывал о том, что на языки народов моей родины переведена книга Максима Горького «Мать» и многие другие произведения русских писателей, как огромным успехом на состоявшемся недавно кинофестивале пользовались советские фильмы, как сердечно благодарили индийцы советских людей за бескорыстную помощь хлебом, оказанную в тяжёлую для нашего народа минуту. Какой интерес проявляет советский народ к жизни индийцев, к культуре индийского народа! Это я почувствовал, можно сказать, вполне осязательно.

Я установил, что русские желают того же, что и мы: спокойствия и благополучия. Вот простая и ясная платформа, которая объединяет нас, индийцев, с советскими людьми, со всеми, кто хочет жить и созидать. Вот почему мы, писатели, считаем себя обязанными сделать всё для налаживания тесных дружеских отношений, для укрепления культурных связей Индии с Советским Союзом. Важно, чтобы были сделаны конкретные шаги для расширения и укрепления дружбы наших двух великих народов, равно как и дружбы всех народов мира.

Сейчас я начал писать новый роман.

Думается, что это может быть интересным художественным полотном, отражающим трагические и пагубные последствия раздела Бенгалии на две части, который, как известно, имел место в 1947 году. Работа над романом подвигается медленно. К сожалению, я не могу отдавать книге всё своё время, ибо следует помнить о «хлебе насущном». Однако работу продолжаю и надеюсь, что новая книга в недалёком будущем выйдет в свет.

Я не знаю, чем это объяснить, но после посещения Советского Союза очень многое, что мне как автору будущей книги было неясно, приняло более чёткие очертания. Скорей всего это является результатом сердечного, открытого и прямого общения с советскими людьми. Такое общение порождает искренность, даёт возможность видеть правду, получить ответы на интересующие вопросы и, наконец, даёт силы, веру и энергию.

В завершение мне хотелось бы передать большую благодарность советским людям и их вождю Генералиссимусу Сталину. Его гений создал современный Советский Союз. Я понимаю чувство советских людей, когда они называют Сталина своим отцом, потому что он действительно является отцом своей страны, отцом народа.